

**Kategorija:** Dildo

Ljubičasti dildo 24cm

Šifra proizvoda: NSTOYS0649

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada otvorite vrata sveta senzualnosti i prepustite se užitku koji donosi Ljubičasti dildo od 24 cm. Ovaj jedinstveni proizvod pažljivo je osmišljen kako bi zadovoljio sve vaše želje i pružio nezaboravne senzacije već pri prvom dodiru. Izgrađen je od mekog medicinskog silikona, ovaj dildo ne samo da izgleda fantastično, već i stvoren je da pruži luksuzno iskustvo upotrebe.

Dužina od 24 cm i prečnik od 5 cm čine ga savršenim odabirom za one koji traže intenzivne senzacije. Njegov **realističan oblik** ne samo da izgleda privlačno, već je i dizajniran s ciljem da vam pruži što bliže iskustvo prirodnog dodira. Za dodatno zadovoljstvo, ovaj proizvod dolazi sa **vakuumskim postoljem** koje omogućava sigurno pričvršćivanje na bilo koju glatku površinu. Bilo da ste sami ili u društvu partnera, sigurni smo da ćete u ovom dildou pronaći savršenu podršku za vaše najdublje želje.

U prelepoj ljubičastoj boji, ovaj dildo ne samo da je funkcionalan, već i estetski dopadljiv. Idealno se uklapa u svaki prostor, donoseći dašak elegancije i strasti. Jednom kada ga probate, više nećete moći da zamislite svoj intimni život bez njega.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju igračaka za odrasle iz sexy shop industrije, i uveravamo vas da je svaki naš proizvod temeljno testiran kako bi se osigurao vrhunski kvalitet. Od trenutka kada odlučite da obogatite svoj život ovim izuzetnim predmetom, možete biti sigurni da vam pružamo **diskretnu dostavu** na vašu željenu lokaciju. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i trudimo se da svaki deo procesa kupovine bude jednostavan i prijatan.

Pripremite se za trenutke čiste strasti i uživanja koji vas čekaju sa Ljubičastim dildom od 24 cm. Kada probate ovaj proizvod, otkrićete zašto mnogi naši zadovoljni kupci biraju baš nas kada su u pitanju proizvodi iz sexy shop asortimana. Naša misija je da vam omogućimo pristup vrhunskim

proizvodima koji će obogatiti vaš intimni život i doneti vam zadovoljstvo koje zaslužujete.

Posetite našu online prodavnicu i istražite široku ponudu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe za odraslu zabavu. Svaki od naših artikala je pažljivo odabran sa ciljem da pruži ne samo zadovoljstvo, već i zdravlje i sigurnost. Uverite se sami kako može biti lepo istraživati nove dimenzije strasti i uživanja u vlastitom intimnom svetu.

Ne čekajte više - Ljubičasti dildo od 24 cm čeka na vas da otkrijete sve čari koje može doneti. Uživajte u životu punom strasti i zadovoljstva uz naše proizvode, jer zakoračiti u svet senzualnosti nikad nije bilo lakše. Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život i doživite nova uzbuđenja. Vaša avantura počinje ovde, a sve što vam je potrebno je samo na dohvat ruke. Neka svaki trenutak postane poseban uz našu ekskluzivnu ponudu.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti dildo 24cm NSTOYS0649
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	657447098444
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,76 KG
---------------	---------